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Ваш надійний помічник

 

Експедитор - комірник м. Шулявська, 16000 грн. + %
 

Київ,   1 серпня 2024
 

Компанія: ФОП Харченко О.  (https://jobs.ua/company/id/131266) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Логістика, доставка, склад

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Комірник - Експедитор  м. Шулявська   

Запрошуємо в нашу команду Комірника-Експедитор, з зрозумілими правилами та особистою кар'єрною перспективою.

Заробітна плата від 16000 до 20000 грн на місяць, яка виплачується без затримок, щонедільно.

Посада цікава та різно функціональна, і включає виконання наступних завдань:

- Експедиція - виїзд з водієм для закупівлі товарів.
- Підготовка товарів до продажу. 
- Робота щодо складування товарів.
- підтримання чистоти на виробництві 

Що потрібно буде робити:
Виїзд з водієм для закупівлі товарів які купуємо 
Маркування та внесення товару до реєстру.
Комплектація та складування товарів 
Підготовка товарів до товарного стану 
Контроль порядку на складах компанії 

Про нас 

Наша компанія є одним із лідерів на ринку України у сфері викупу та продажу якісних товарів. Ми отримуємо заявки щодо
оперативного викупу майна, оцінюємо товари, які мають цінність для нас, та викупаємо їх, тим самим поповнюючи наші
склади товарами, які подальше реалізуємо.

Вимоги до кандидата:

Чоловік віком від 22 до 50 років 
Бажано проживання на правому березі неподалік від м.Шулявська 
повино бути фізичне здоров'я для спроможності завантаження товарів  
Мати навички, або розуміння, що для вас не буде складно навчитися,   наприклад реставрація частини деталі яка має
іржу, або якісно помити холодильник,  інше. 
мати бажання ефективно працювати в дружньому колективі який підтримує в необхідний час

Привілеї та умови роботи:  

Своєчасна заробітна плата, яка складається з окладу, а також премій які будете мати за досягнення позитивних
результатів на своїй посаді.   Середньомісячний дохід буде склади 16000 - 18000грн.  
У Вас буде наставник, який в перші неділі буде допомагати оволодіти необхідними знаннями та навичками.
Вчасно без затримок отримувати заробітну плату 
Офіційне працевлаштування 
Графік роботи з 9.00 -18.30

https://jobs.ua/company/id/131266
https://jobs.ua/company/id/131266#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/logistic_storage


План вступу на посаду:

1. Тестові три дні   - виконання загальних завдань по робочим функціям  - 750грн. За робочий день. 
2. Випробувальний термін який складатиме один місяць - 800грн. За робочий день.  
3. Самостійне виконання посадових обов'язків - 850грн. за робочий день + додаткові виплати за виконання певних

додаткових робіт., що в сумі може складати від 17000 до 20000грн. 

1. В нашій компанії можливий кар'єрний зріст до посади керівника технічного відділу. Для досягнення цього вам потрібно
буде навчатися і демонструвати свої особисті результати на посаді комірника-експедитора. Постійний розвиток
навичок та знань допоможе вам отримати цю посаду. Середня заробітна плата керівника технічного відділу становить
27000 грн.

Якщо ви готові спробувати себе – надсилайте резюме, або телефонуйте за номером тел. вказаний в обяві. 

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 172-72-72
 
 

Контактна
особа:

ОлександрМиколайович
 

Адреса: Вул. Марії Капніст8/4
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